
 Запишите числа цифрами:
а) 5 единиц первого класса и 5 
единиц второго класса;
б) 23 единицы второго класса и 1 
единица первого класса;
в) 148 единиц первого класса;
г) 256 единиц второго класса;
д) сорок две тысячи тринадцать;
е) сто восемнадцать тысяч один;
ж) одна тысяча девятьсот девять;



 Вставьте пропущенные числа:

• 2900 +...  = 3000 5100 – ... = 5000

• 2900 +...  = 2910 5100 – ... = 5090

• 2900 +...  = 2901 5100 – ...= 5099



Решите задачу.

   Ель может жить 1200 лет, а 
сосна – в 2 раза меньше, чем 
ель. Рябина живет на 520 лет 
меньше, чем сосна. Сколько лет 
живет рябина?


